

雙城論壇視訊登場 柯文哲盼在陸台灣人被善待

央社台北一日電）台北市長柯文哲今天在雙城論壇致詞時提到「希望在陸台灣人被善待、權益被保障」，並稱「兩岸都是中國人」，表達了他最擔心的是兩岸依舊是互信、互通有無的狀態。台北市長柯文哲表示，他不會干涉龔正什麼能

（本報訊）（中央社台北一日電）台北市長柯文哲今天在雙城論壇致詞時提到「希望在陸台灣人被善待、權益被保障」，並稱「兩岸都是中國人」，表達了他最擔心的是兩岸依舊是互信、互通有無的狀態。台北市長柯文哲表示，他不會干涉龔正什麼能



沒有因為困難

【本報訊】（人

間社記者李魯燕

芝加哥報導）二月

力去做，不是得

到，就是學到」為

路歷程，在成敗

中所累積的人生智

慧，以及超越自我

的價值觀。

1400名線上觀眾，

吳靜鈺女士是

運動員。吳女士

講述了她如何在

大家要勇於追求自

己的夢想，一旦設

立目標不要輕言放

棄，因為人生只有

一次，千萬不要讓

自己後悔。不論得

失敗，只要「努

力去做，不是得到，

就是學到」，必有

機會和運氣。

2008年北京奧運

會和2012年倫敦

奧運會兩屆冠軍，

更是成為歷史上海上

位四次參加奧運會

跆拳道比賽的女子

跆拳道比賽的女子